1o MEA HpakAgiou ATTLKAG
Alaywviopa A tetpapnivou otnv AlyeBpa
TuAua A5 opada 1

EMONYMO ..., ONOMA ...,
A. Na cupnAnpwoete pe X (owotd) f A (AaBog) TG mpoTAoEL

1. TakdBs a=20katB>0c¢elvata+p>0
2. T kaBe a=0 kat B0 gival apf>0

3. Maa€R, a? <0 < a=0

4. Tao,ByER pe 820 woxvel %>y«=va>B-y

o™

5. Ava,B,y,06 € R* kat a <B kat y<b 10te —<

<|RQ

6. Ta kdBe a,BER pe a < B woxvet: a? < p?

7. T kdBe a,BER pe a < B oyvet: o < B3

8. Huootnta | - x| = x LoxUeL yLat KABE X TTPAYUATIKO.
9. Huwomta | - x| = |x| toxVeL yia kAOe X MpaAyUATLKO.
10. Otav |x| >0, tote elvarx 20

11. Elvar-|x| £x £ |x| pévo otav x=0

12. Av loxVeL n wootnta |x - 2| = 2 - X, TOTE €lvat
A.x<0 B.x>2 T.x22 A. x<-2

13. H wotnta Val=-a aAnBeveL otav a<0

14. H wodétnta \/?Z(\/M)Z LOYVEL yLa KABe aplBuo x

15.Av x=+a , a0, tote a’=x

(15 povadeg)



B. Av A=|x+2| kat B=|x-3|
B1. Na ypdyete TI¢ mapaotdoelg A kot B xwpig amoAutn Tiun yia tig S1ddopeg TIUES TOU
x€R .
(8 povadecg)
B2.
1 A 2exc3 e o 2iXHAxea—4
VX~ 6x+9-3
(10 povadeg)
2. Av o '=-2 va ouyKpliveTe TOUC apLBUOUG Z‘W Kol 3"\'/W

beléte oL rezZ .

(7 povadec)

M. Ava>1, vaanodeifete ot a?-a+1<a® (10 povddec)



